

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ANDRIEȘENI
JUDEȚUL IASI
NR...3049...din data de 19.06.2024

PROCES VERBAL,

Încheiat astăzi, 30.05.2024, ora 14:15 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Comunal Andrieșeni, județul Iasi.

La ședința participă un număr de 13 consilieri din totalul de 13. Domnul Brinzac Arsene a anunțat că întârzie 15 minute. La ședință participă și domnii: Broșteanu Victor, Grumeza Constantin, Chelariu Mircea, Gavriluță Constantin, Tudosă Mihai, Rădeanu Radu, Manolache Constantin, Șoroagă Eugen, Moraru Liviu Constantin, Brinzac Stelian, Minune Neculai Bogdan, Lișman Constantin, Gânțu Gheorghe și Maticiu Petru.

Domnul consilier, Urma Mihai, - i-a cuvântul și întreabă care sunt problemele celor prezenți la această ședință.

Domnul Chelariu Mircea, - am venit să ne cerem drepturile, ca și crescători de animale cu privire la imaș.

Domnul consilier, Urma Mihai, - problemele cu pașunea sunt din anul 2008 de când au concesionat toată pașunea pe Spineni și Fântănele frații Bunduc.

Domnul Moraru Liviu Constantin, - anul trecut domnul avocat a spus că se va rezolva tot, dar au fost doar vorbe goale.

Domnul consilier, Urma Mihai, - citează despre procedura de închiriere din procesul verbal al ședinței de consiliu local din luna Martie 2023.

Domnul consilier, Ștefura Mihai, - ar trebui să se dea pașunea prin atribuire directă, dar primarul nu vrea pentru că nu are timp. Acum face sectoare cadastrale și titluri de proprietate pentru acoliții săi.

Domnul președinte de ședință Anton Ioan, - va trebui să facem demersuri pentru pașune, nu putem sta cu mâinile în sân.

Domnul consilier, Urmă Mihai, - domnul avocat care ar trebui să ne reprezinte nu își face treaba. Dacă el nu ne reprezintă cum să îi aprobăm serviciile pentru încă un an de zile.

Domnul consilier, Ștefura Mihai, - pașune există pentru toată lumea, unii au început să o îngrădească iar alții au făcut diverse construcții.

Domnul președinte de ședință Anton Ioan, - primarul spune că nu se poate da pașunea invocând diverse motive.

Domnul Brinzac Stelian, - de ce nu vine domnul primar să ne explice despre aceasta situație în care suntem?

Domnul Moraru Liviu Constantin, - de anul trecut și până acum nu s-a rezolvat nimic. Domnul avocat este plătit din banii noștri și nu face nimic, iar lucrul acesta se întâmplă cu acordul primarului.

Domnul consilier, Ștefura Mihai, - primarul face abuz de putere dragi colegi, face ce dorește el.

Domnul Grumeza Constantin, - cum au închis pașunea unii cetățeni fără acordul primarului sau a viceprimarului ? Nu ar trebui să existe o regulă pentru toți?

Domnul consilier, Sturza Dumitru, - toate compartimentele ar trebui să execute hotărârile date de către consiliul local. Anul trecut primarul nu a fost la 8 ședințe, tot ce noi am aprobat a fost degeaba. Am trecut 4 bugete și nu s-a făcut nimic.

Domnul consilier, Ștefura Mihai, - suntem cea mai slabă comună din județul Iași.

Domnul consilier, Popescu Remus Constantin, - avocatul nu este lăsat să facă treaba de primar. El își face treaba doar pentru anumite lucruri. Noi consilierii am votat ca pașunea să se împartă la toți crescătorii de animale. Puterea decizională o are primarul. Discuția asta trebuia avută în luna ianuarie. Domnii menționați la început se retrag din sala nemulțumiți. Începe ședința.

Domnul Anton Ioan, președintele de ședință, - citește ordinea de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din luna Aprilie 2024;
2. Aprobarea acordării unui ajutor de înmormântare domnului Pîrvu Cristian;
3. Aprobarea neasumării responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor cadru pentru achiziția produselor aferente programului de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, pentru anul școlar 2024-2025;
4. Aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe trimestrul II al anului 2024;
5. Aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, indicatorii tehnico economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "Modernizare drumuri de interes local în comuna Andrieșeni, Județul Iași;
6. Aprobarea achiziționării serviciilor de consultanță, asistență și reprezentare juridică;
7. Aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru "Achiziționare utilaj (Cilindru Compactor) pentru serviciul public de dezapezire, întreținere drumuri și spații verzi al comunei Andrieșeni, județul Iași"

Se supune la vot aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din luna Aprilie 2024. În sală sunt 13 consilieri care votează, 12 sunt pentru și o abținere procesul verbal este aprobat.

Se supune la vot punctul 2 al ordinii de zi Aprobarea acordării unui ajutor de înmormântare domnului Pîrvu Cristian; 12 consilieri sunt pentru și o abținere proiectul de hotărâre este adoptat. Domnii consilier țin să se menționeze în procesul verbal al ședinței că trebuie acordat și ajutorul de înmormântare pentru cazul de la Spineni de anul trecut.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi, Aprobarea neasumării responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor cadru pentru achiziția produselor aferente programului de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, pentru anul școlar 2024-2025. Este supus la vot de către președintele de ședință. Cu 13 voturi pentru proiectul de hotărâre este adoptat.

Președintele de ședință supune la vot punctul 4 din ordinea de zi, Aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe trimestrul II al anului 2024 , cu 13 voturi pentru proiectul de hotărâre este adoptat.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi Aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, indicatorii tehnico economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "Modernizare drumuri de interes local în comuna Andrieșeni, județul Iași

Supunându-se la vot, Consiliul Local aprobă cu 13 voturi pentru, proiectul de hotărâre este adoptat.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi, Aprobarea achiziționării serviciilor de consultanță, asistență și reprezentare juridică. Se supune la vot 5 consilieri sunt pentru (Daniși Mihai, Bubuțanu Mihai, Dediu Constantin, Popescu Remus Constantin și Urmă Ilie), o abținere (Cucoranu Dumitru), restul de 7 (Anton Ioan, Brînzac Arsene, Urmă Mihai, Scarlat Cornel, Ștefură Mihai, Sturza Dumitru și Oneaga Daniel) consilieri sunt împotriva, proiectul de hotărâre este respins.

La propunerea președintelui de ședință, se trece la dezbaterile punctului 7 al ordinii de zi, Aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru "Achiziționare utilaj (Cilindru Compactor) pentru serviciul public de dezzăpezire, întreținere drumuri și spații verzi al comunei Andrieșeni, județul Iași". Supunându-se la vot, Consiliul Local aproba cu 13 voturi pentru, proiectul de hotărâre este adoptat.

Domnul consilier, Ștefură Mihai, - șoferul de pe microbuzul școlii nu are justificare la motorina consumată. De asemenea nici mașina primăriei T5 nu are justificare.

Domnul consilier, Popescu Remus Constantin, - trebuie făcute foi de parcurs.

Domnul președinte de ședință Anton Ioan, - relatează despre situația telefoanelor din cadrul instituției. Domnul avocat a știut despre aceste lucruri.

Domnul consilier, Urma Ilie, - domnul Anton aveați 5 numere de telefon.

Domnul președinte de ședință Anton Ioan, - unul din numere este al meu din privat. Factura pe luna Aprilie 2024 este de 6.194 lei. Ar trebui reziliat contractul cu furnizorul de servicii de telefonie. Conform facturii avem 37 de numere de telefon, avem abonament Netflix.

Domnul consilier, Daniș Mihai, - cine a semnat mutarea terenurilor de pe vechile amplasamente pentru domniile Bouțu și Asofroniei de la Glăvănești?

Domnul consilier, Ștefura Mihai, - primarul a făcut mutarea. La moștenitorii lui Asofroniei le-a aratat inițial un teren și i-a pus în posesie în alta parte.

Fiind epuizate subiectele înscrise pe ordinea de zi, domnul Anton Ioan, președinte de ședință, declara închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Consilier, Anton Ioan

Secretar general al comunei,
Lazăr Ciprian Dumitru

